

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII.

Ч. 105.

ВІСНОК, 1. ВЕРЕСНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, SEPTEMBER 1st, 1925.

No. 105.

VOL. VII.

158,000 МАЙНЕРІВ В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ ВИХОДЯТЬ НА СТРАЙК.

Президент "Юнайтед Майн Воркерс оф Америка" зарядив, щоб страйк розпочався 31. серпня о півночі.

ФІЛАДЕЛФІЯ, 28. серпня. — Джан Л. Луїс, президент "Юнайтед Майн Воркерс оф Америка", видав вчора розпорядок, щоб майнери твердо вийшли в понеділок о півночі на страйк. Страйком буде обнятих около 158,000 майнерів.

Власники копалин і майнери прийшли нині до порозуміння відносно задержання при праці робітників, що доглядають майнів.

СТРАЙК МОРЯКІВ У ПОЛ. АФРИЦІ ПРИБРАВ ГРІЗНІ РОЗМІРИ.

Власти суспендували засуд страйкуючих моряків, щоб лише дати їм нагоду повернутися до праці на кораблі.

ДУРБАН, Полуднева Африка, 28. серпня. — Неприязний юніоністи лідерами страйку британських моряків, який поширився на Полудневу Африку так само як і на Австралію, прибрав тут грізні розміри.

Залога корабля "Балморал Кест" відмовилася працювати в наслідок того відплив корабля зівстав відложеною на неозначений час.

АВСТРАЛІЙСЬКИЙ УРЯД РЕКРУТУЄ СПЕЦІАЛЬНУ ПОЛІЦІЮ.

Робітничі послі протестують проти акції уряду, так як поліція має депортувати радикальних робітників.

МЕЛБURN, Австралія, 28-го серпня. — Палата послів уповноважила прем'єра Бруса назначити спеціальну поліцію поліції Австралії в зв'язку зі страйком моряків.

Мелбурн, Австралія, 28-го серпня. — Федеральний уряд пропонує законопроект, який уповноважує його організувати поліцію, так як робітничий уряд. Нью Савт Вейлсу не згодився на уживання державної зброї, включаючи поліцію, при введенні в життя депор-

КРИТИКУЮТЬ УРЯД ЗА ВОРОЖУ ПОЛІТИКУ СУПРОТИ С.Р.С.Р.

Посол Партії Праці Тейлор каже, що на випадок нової війни всі народи Сходу стануть по стороні С.Р.С.Р. проти Веа. Британії.

ЛОНДОН, 24. серпня. — В англійському парламенті знову велася дискусія над справою англо-радянських взаємин.

"Закордонна політика теперішнього англійського уряду", сказав Понсонбі, "захитала міжнародне становище Англії. Ця політика довела до того, що великий китайський народ є нині дуже ворожо настроєний до Англії".

Посол Партії Праці Понсонбі гостро критикував ворожу політику консервативного уряду супроти Радянського Союзу. Він доказував, що уряд Баддана є винний за те, що торговельні зносини між Радянським Союзом а Британією не зростають так сильно, як вони зростають між С.Р.С.Р. і іншими країнами.

Інший лейбористський посол, Тейлор, заявив, що коли англійський уряд не змінить своєї політики супроти Радянського Союзу, то на випадок нової війни всі народи Сходу стануть по стороні Радянського Союзу проти Англії.

Чорний Інтернаціонал поширює свою діяльність

МОСКВА, 29. серпня. — Московські комуністи уважають, що Міжнародну Лігу проти Комунізму, засновану швейцарським адвокатом Теодором Обером і названу тут "Чорним Інтернаціоналом", фінансує один американський мільйонер.

Теодор Обер, організатор ліги, є швейцарським адвокатом, що боронив бувшого царського офіцера Конраді, який убив радянського дипломатичного представника "Воровського", і в той спосіб привів до напруження відносин, які дотепер ще існують між Швейцарією а Радянським Союзом.

Кажуть, що завдяки лізі Угорщина не визнала Радянського Союзу. Після появи прихильного звіту британської трейд-юніонної делегації про відносини в Радянському Союзі, ліга опублікувала звіт, в якому неприхильно висловилися про відносини в С.Р.С.Р.

Крім цих вчинків лізі закидають, що вона заохочує до насильства проти комуністів. Її називають тут "Міжнародною лігою фашистських горлозів", і закликають робітників зломити її силу.

БОРОТЬБА МІЖ РАДИКАЛАМИ І РЕАКЦІОНЕРАМИ В КАНТОНІ.

ЛОНДОН, 29. серпня. — Делегати до "Таймса" з Гонг Конгу доносять, що червоні кантонські війська перевели вчора два атаки на острів Гонанг, Остров знаходиться в руках ген. Лі Фу Кіама, однак є окружений кантонською армією.

Ці члени військової жандармерії, що мають протибольшовицькі симпатії, ставлять опір кадетам, які хочуть захопити повну контролю над містом. Військова академія у Вампоа була заложена покійним д-ром Сун Ят Сенем. Вампоа лежить на острові між Кантоном а морем.

КОНВЕНЦІЯ ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР КОНГРЕСУ В. КАНАДІ.

ОТТАВА, 29. серпня. — В понеділок розпочинається тут 41. річна конвенція Трейдс енд Лейбор Конгресу Канади. Сподіється, що на відкритті буде від 350 до 400 делегатів і гостей.

НЮ ЙОРК, 28. серпня. — Польський державний банк, одержав від Нью Йорк Федерал Резерв банку кредит в сумі 10 мільйонів доларів на усталізування польського "золото", якого вартість на біржі дуже падає.

Братнім делегатом від Американської Федерації Праці буде Джеймс Донкан, перший віцепрезидент федерації.

Мод Ф. Ван Веревік з Мелфорд, Масс., буде репрезентувати Національну Женську Трейд-Юніону Лігу Америки.

Населення Радянського Союзу протестує проти білого терору в Польщі

МОСКВА, 11. серпня. — Останні події в Польщі, як розстріл комуніста Ботвіна, "повільний процес Ланьцухого" та масові арешти робітників і селян, викликали велике обурення серед працюючих мас Радянського Союзу.

По всіх місцевостях С.Р.С.Р. від Ленінграду до Тіфлісу і від Києва до Владивостоку, відбуваються масові протестацийні віча, на яких ухвалюються резолюції проти шалюючого терору і нечуваної прово-

БРИТАНІЯ ВІДНОВИЛА ЗНОСИНИ З МЕКСИКОМ.

ЛОНДОН, 28. серпня. — У виданому нині урядовому комунікати оповіщено, що Велика Британія відновила повні дипломатичні зносини з Мексиком.

Норман Кінг, британський генеральний консул в Місті Мексико, буде назначений повірним в справах до часу іменування міністра.

До зрівняння дипломатичних зносин між Мексиком і Великою Британією в минулому році привели спори іза претензій британських горожан до Мексика та безпеченства британських горожан і британського майна.

КРОЧА І ТРОМБОЛА ПОСАДЖЕНО ДО ВІЗНИЦІ.

СЕН ФРЕНСІСКО, Кал., 24. серпня. — З Гавайських островів привезено вчора американських жовнів-комуністів Пола Кроча і Волтера Тромбола, що були засуджені воєнним судом на довгі роки в'язниці за поширювання комуністичної пропаганди серед американської армії на Гавайських островах. Їх відставлено до військової тюрми на острові Алкатрац, де вони будуть відсиджувати свою кару.

За вставленням деяких радикальних організацій Крочові зменшено кару на 7 років в'язниці, а Тромболі на 3 роки.

В КИТАЮ СТРАЧЕНО ДВОХ РАДИКАЛІВ.

ПЕКІН, Китай, 25. серпня. — Генерал Чанг-Цю Чанг, представник Чанг-Цю-Ліна в місті Цінгао, арештував бувшого студента університету працюючих Сходу Лі-Вей-Ліа, який жив в Москві під іменем Покровського, і видав його воєнному суду разом з редактором тамошньої лівої газети Гу-Сін-Це.

СТРАЙК БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТНИКІВ ЗАКІНЧИВСЯ.

БЕРЛІН, 28-го серпня. — Страйк будівельних робітників, який тривав 9 тижнів, закінчився зранку. Між робітниками і підприємцями прийшло до угоди, на підставі якої робітники дістають підвищу платні.

КОНГРЕС ГЕНЕРАЛЬНОЇ КОНФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ В ПАРИЖІ.

На конгресі промовляв М. Лозовський, представник Червоного Профінтерну, який дістався до Франції потайки.

ПАРИЖ, 29. серпня. — На конгресі комуністичної Генеральної Федерації Праці, який тут відбувається, виступив вчора промову М. Лозовський, представник і секретар Виконавчого Комітету Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів. Коли він промовляв, всі двері і вікна салі, де відбувався конгрес, були закриті. Французькі влади відмовилися впустити радянську деле-

гацію, яка хотіла приїхати на конгрес, і Лозовський дістався до Франції без паспорту. Коли він скінчив свою промову, що тривала цілу годину, в салі погашено світло, а коли засвічено знову, його вже в салі не було. Промова Лозовського була оборонною Червоного Профінтерну і заклик'ом до робітників, щоб об'єднаним фронтом боролися проти капіталізму.

БІЙКА ФРАНЦУЗЬКИХ КОМУНІСТІВ З ПОЛІЦІЄЮ В ПАРИЖІ.

Робітники скликали демонстрацію, щоб заврестестувати проти розстрілів комуністів в Польщі і Богдариї.

ПАРИЖ, 29. серпня. — Паризькі комуністи планували вчора велику демонстрацію для запротестування проти методів, яких уживають польський і болгарський уряди у відношенні до комуністів.

Коли робітники почали збиратися коло опери, на них напала поліція і в багатьох місцях вивязалася боротьба між поліцією а комуністами. Вісьмох поліцаїв ранено, а около 140 комуністів арештовано. Більшість арештованих випущено по пару годинах. Між арештованими було п'ятьох поляків, один Росіянин і один Німець.

ВІСТІ ПРО ЗАНЯТТЯ ДРУЗАМИ ДАМАСКУ НЕПОТВЕРДЖЕНІ.

З огляду на поступ повстанців в їх поході на Дамаск, всі Європейці забралися з сирійської столиці.

ЛОНДОН, 28. серпня. — Звідомлення, що повставші Друзі в Сирії заняли Дамаск, не знайшли в урядових кругах потвердження.

Депеші з Адама, одержані через Париж, повідомляли, що Друзі не лише заняли Дамаск, але й убили та ранили 4,000 Французів.

Друзі не лише заняли Дамаск, але й убили та ранили 4,000 Французів.

Мірові переговори між французькою головною квартирою в Дамаску і султаном Друзів Ель Атраш Пашою в Суїді розбилися в середу; Друзі обстоювали при умовах, які були цілком не до прийняття для Французів.

ПОВСТАНЦІ РОЗБИЛИ ФРАНЦУЗІВ.

ПАРИЖ, 28-го серпня. — Французька коломна, що посувалася з Езри на полудне в країну Друзів, зістала цілком розбита. Французи понесли великі втрати в людях і воєнних матеріалах.

Всі багаті люди втікають до Бейрута. Населення Дамаску у великій паніці.

На півночі грізні повстання вибухли в Гомс, Гама, Алеппо і Александретта; Араби і Турки всюди повстають проти французької влади.

Наспівші стої депеші кажуть, що війська Друзів, які повстали проти французького панування в Сирії, налядаються лише 12 миль від Дамаску. До Дамаску прибули свіжі французькі війська і патрулюють вулиці міста.

В БОЛГАРІЇ СУДЯТЬ 500 КОМУНІСТІВ.

СОФІЯ, Болгарія, 25. серпня. — В містечку Тірчово розпочинається на днях процес проти 500 болгарських комуністів, які сидять у в'язниці більше як два роки.

Вони були арештовані в червні 1923 року, коли реакці-